

Dulce povară, adolescența

„Nu zidurile fac o școală
ci spiritul care domnește într-însa”.

Adolescența ... poate cea mai dificilă perioadă din viața unui om. Este perioada în care fiecare încearcă să-și facă un loc în sufletele celorlalți, să fie plăcut și iubit de cei din jur .

Dar nu noi ne găsim loc între prieteni și atunci cei care se simt ignorați se închid în singurătate, având ca singură ocupație calculatorul.

Viața ne-o facem singuri, nu ne-o fac părinții, prietenii, dușmanii.

Viața ne aparține. Fiind adolescenți, toți trecem prin perioade dificile, dar fiecare încearcă să-și ducă crucea mai departe. Este o povară pe care fiecare trebuie să o suport.

Grijile cu care ne confruntăm zilnic ne fac să uităm că suntem niște copii în schimbare. Cel mai recomandat ar fi să lăsăm grijile în colțul părăsit al lumii, pentru că avem o viață întreagă înaintea, iar ele nu au ce căuta în dulcea noastră adolescență.

Spun „dulce” pentru că , deși mulți nu o cred, adolescența este cea mai frumoasă perioadă din viața unui om. Nu vreau să fiu înțeleasă greșit. A fi fără griji nu înseamnă a fi iresponsabil. În orice moment trebuie să fim conștienți de ceea ce facem; să ne asumăm răspunderea, de a suporta consecințele, să fim siguri de drumul pe care vrem să apucăm.

Mulți ne judecă greșit numindu-ne iresponsabili, inconștienți, insensibili, needucați, fără minte, adresându-ne multe alte „complimente” de care nu suntem chiar mândri.

Vrem și noi să fim înțeleși!

Distrația ar trebui să fie pe primul loc. Dar, ceea ce înseamnă distracție pentru unii, înseamnă chin pentru alții. Sunt atâtea lucruri pe care le-am putea face pentru a ne simți bine. Vom ajunge mari și ne vom certa și noi cu adolescenții noștri și nu vom avea timp să ne distrăm în adevăratul sens al cuvântului. Așa că de ce nu profităm de prețiosul nostru timp pentru a ne trăi adolescența.

CE ESTE ADOLESCENȚA ?

Adolescența este etapa vieții poate cea mai importantă, deoarece este puntea dintre copilărie și maturitate. Ea ne desparte de copilărie și ne pregătește pentru maturitate. Este perioada primei dragoste, primelor iluzii, perioada în care ne predomină curiozitatea, în care vrem să aflăm cât mai multe.

Sunt o mulțime de întrebări pe care ni le punem, dar la care cel mai adesea nu aflăm răspunsul, deoarece nu știm cui să ne adresăm: părinților ne este rușine, prietenilor, teama că vor râde de noi.

Adolescentul are nevoie de persoane pregătite să-l asculte, de prieteni adevărați împreună cu care să se desprindă de sacul de jucării și să se integreze vieții dure dominată de verbul „a lupta”. Deci, adolescenții prin definiție sunt derutați, nemulțumiți și mereu au ceva de spus, de criticat conform vârstei.

Adolescența chinuită de obsesii cerebrale, roasă de nebunești ambiții, biciuită de neputință, consumată în plâns este ca un copil pe care nu l-a auzit, nu l-a bănuț și nu l-a mângâiat nimeni.

Liceul - locul amintirilor adolescenței noastre.



elevă Adriana Toma